YpoK MaTemMaTuKu. 2 Knacc. Pellaem
3agayu.
YMK «l'lnaHeTta 3HaHUN»







. CKONbKO PAHHIM YTPOM
rna3 oTKpbIBaeTCs y Bac?
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ro2I0BON CcTana
Lndpoto Apyrou.
MoXxeTe
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‘Bosae neca, Ha OnYuKe,
Tpoe ux ncubem 6 usbyuxe.

Tan mpu cmme U mpu KPpYyncKu,




YCTHbIN CYEeT
Peluaem pebychl.

PIA CEC3IIA
10271 6*OK

100 JINLA 75






[lpoBepkKa

11, 6,13, 5, 14, 7, 15, 6, 14,5,12,8,17,9, 15



Tema ypoka: «Peluaem 3agayn.
CocTaBrieHumne KpaTtkomn 3anncu
YCNOBWUA 3ada4vn»



Ha nonsaHke Tpu NoraHky,
Bocemb benbix y ayoos,
Ha onyLuKe Tpy BOMNHYLLKW.
CKOnbKO e Bcero rpubos?




KpaTtkasa 3anuchb: Cxema:
[1.- 3
b.-8
B.-3
Bcero - ?

3+8+3=14(r.)
OTBeT: 14 rpmnbos.



B Base cTosanu 4 KpacHble po3bl U 7 BenbIX.
Beuepom 5 po3 3aBANMN N UX BbIDPOCUIIN.
CKOrnbKO LBETOB OCTal10Cb B Ba3e?




KpaTtkasa 3anuce:

Kp.- 4 p.
ben.- 7p.
Bbibp.- 5p.
OcT.-?

PeweHune:
4+7=11(p.)
11-5=06(p.)

OTBeT: 6 po3.

Nnn Tak:
bbino: 4+7
BbiOp.- 5p.
OcT.: ?




OU3KYNLTMUHYTKA




B npyay nnaBanu 14 ntuu — nedegu v yTku.
[ToToM 3 yTKN K 2 Nebeasa ynetenu.
CKOJIbKO nTuL ocTanoch B rlpyny?




Jlebenum- [1naBanu-
YTKU- ynetenu-
OcTanocb-? OcTanocb-?



PelieHune 3agayu:

1-1 cnocoo: 2-1 crnocob:
14-3=11(nT.) 3+2=5(nNT.)
11-2=9(nT.) 14-5=9(nT.)

OTBeT: 9 NTUL OCTanoCh.




Honyyun
J006016CMBNE

Vauan umo-mo
HO060¢

Huueao He nonan

Hayyunca

Yousuncs

Paccmpouncs




